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中点連結定理2

名前

右の図で	M,N　が	辺AB,　辺AC	の中点のとき A

xの値を求めなさい。

M N

x cm

B cm C

右の△ABCで、辺ABの中点をM,辺BCを三等分 A

する点をD,Eとし、AEとCMの交点をFとする。

MD= cmとするとき AFの長さを

求めなさい。 M

F

cm

B D E C

A

右の図で　AD	=	DE	=	EB	,	BF	=	FC

EF	= cmのとき、 CG	の長さを求めなさい。 D

E G

B F C

右の△ABCの辺ABを三等分した点をK,	L A

辺ACの中点をM,	直線KM,	BCの交点を K

P	とする。　 M

① KM	:	MP	の値を求めなさい。 L

B C P

② 	KM	= cm	のとき、 MPの長さを求めなさい。3
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解答

cm

AE= × cm

FE= ÷ cm

AF= cm

DC= ×

DG= ÷

CG= cm

① KM	=	①　とする

LC=	②

KP	=	②　×②＝ ④

MP	=	KP	-	KM	= ③

よって KM	:	MP	=	1	:	3

② cm
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